

## 东体竞彩视角

# 巴西国际整体发挥超出预期

6月25日 7:30

美职联 辛辛那提FC VS 奥兰多城  
推荐:0

辛辛那提FC目前积20分排名东区第八位,如果想进入季后赛,起码还得追上目前积23分的第六名新英格兰革命。奥兰多城目前积25分排名东部第四位,以目前的排名如果不出意外,球队也将顺利进入季后赛。

辛辛那提FC本赛季主场表现不及客场,球队2胜4负的主场战绩只能排在联赛第14位,球队客场战绩反而能排在联赛第二位。

奥兰多城本赛季同样是客场表现要好于主场,球队客场3胜4平1负,客场战绩名列联赛第三位。

辛辛那提FC近10场比赛4胜2平4负,球队在战胜芝加哥火焰后,近三轮联赛未能获胜。

奥兰多城近10场比赛4胜3平3负,球队近两个客场都收获平局。

两队近6次交手,奥兰多城3胜2平1负占优。辛辛那提FC近三次主场面对对手均未能获胜。

目前指数给到主让平/半,主胜

2.25,平局3.60,客胜3.00,主场作战的辛辛那提FC被看好。

奥兰多城开赛至今客场只输过一场,甚至少于主场。辛辛那提FC近三轮输掉两场比赛,失球达到8个,防守端的问题再次被放大。本场面对客场战绩优秀的对手,辛辛那提FC恐主场沦陷。

6月25日 8:30

巴甲 巴西国际 VS 科里蒂巴  
推荐:3

巴西国际目前积21分排名联赛第四位,领先排名第七的圣保罗仅有3分优势,下赛季解放者杯的参赛权还不牢固。科里蒂巴目前积15分排名巴甲第15位,球队领先垫底球队只有5分,本赛季还需为保级多加努力。

巴西国际本赛季主场2胜3平1负,主场战绩位列联赛第14位,但球队客场战绩能排在联赛第三。

科里蒂巴本赛季6个客场还未有胜绩,客场战绩排名联赛垫底。

巴西国际近10场比赛5胜4平1负,球队上轮联赛输给排名低于自己的博塔弗戈。

科里蒂巴近10场比赛2胜2平6负,球队联赛中已经遭遇三连败。

两队近10次交手,巴西国际5胜5平保持不败。两队之间鲜有大比分,上一次较为悬殊的比分还是在2014年,当时巴西国际4比2战胜对手。

目前指数给的主让半/一,主胜1.57,平局3.60,客胜6.50,主场作战的巴西国际被看好。

巴西国际本赛季发挥稳定,在有核心球员离开的情况下,整体发挥甚至超出预期。科里蒂巴本赛季客场表现极为疲软,近期又遭遇三连败打击,恐怕本场比赛无法避免再次败仗。

6月25日 22:00

挪超 海于格松 VS 维京  
推荐:3

上赛季排名联赛第11位的海于格松,本赛季继续下滑,目前11轮比赛积9分排在倒数第三位。维京上赛季排名榜眼,本赛季目前积21分仍旧排在联赛第三,距离榜首球队有6分差距。

海于格松本赛季主场表现甚至不如在客场,球队主场仅拿到4个积分,

进球只有6个。

维京本赛季客场2胜1平2负,客场战绩位列联赛第八位。

海于格松本赛季最大问题还是在防守,目前球队已丢22球,是联赛中防守最差的球队。

海于格松近10场比赛3胜3平4负,球队上一次获胜是在上个月在杯赛中战胜低级别球队。

维京近10场比赛5胜3平2负,球队近期联赛状态下滑明显,近4轮联赛2平2负一场未胜。

两队近10次交手,维京5胜2平3负占据优势,而海于格松上赛季在主场曾经4比2爆冷战胜维京。

目前指数给到主队受让半球,主胜3.40,平局3.75,客胜1.95,明显看好客场作战的维京。

尽管目前两队排名差距较为悬殊,但两队近4场比赛均未能获胜,状态都处于低谷中。在欧洲小联赛中经常会有冷门场次出现,本场比赛不妨看好海于格松如同上赛季一样,在主场掀翻排名高于自己的对手。

## 关于恢复我市电脑体育彩票兑奖期计算等相关事宜的公告

自6月1日起,上海市已有序恢复体育彩票销售及兑奖工作。根据我市全面恢复正常生产生活秩序总体要求及体育彩票销售实际工作需要,为保障购彩者权益,上海市体育彩票管理中心将于7月1日起恢复电脑体育彩票(包括全国联网乐透型、数字型、竞猜型游戏)兑奖期计算,相关事宜公告如下:

一、2022年1月8日至2022年6月30日开奖的电脑体育彩票,兑奖截止日期统一延长至2022年8月29日。逾期未兑奖的奖金,将纳入彩票公益金。

二、自2022年7月1日起开奖的电脑体育彩票,兑奖有效期重新恢复计算,即起算时间为开奖次日,截止兑奖时间为开奖次日起第60个自然日(如遇节假日或彩票休市日,顺延至节假日或彩票休市日结束后的第一个工作日)。

三、2022年1月8日至2022年6月30日开奖的全国联网单场竞猜游戏(竞彩),退票截止日期统一延长至2022年8月29日。自2022年7月1日起开奖的全国联网单场竞猜游戏(竞彩),退票有效期计算与兑奖有效期保持一致。

特此公告。

上海市体育彩票管理中心  
2022年6月23日

## 体彩实体店变身“露天茶馆”

俗话说,一方山水有一方风情。就各地的体彩实体店而言,虽然在总体上差别不大,但由于所处的地区不同,随着时间的流逝,体彩实体店也逐渐融入了一定的地域特点。其中,北京就有这样一家体彩实体店,由于开在历史悠久的古建筑旁边,并且周边环境最正宗的老北京胡同,因此这家体彩实体店更像一家传统的茶馆。

在北京什刹海的西南角,有一条静谧悠长、绿柳如荫的胡同,清代最大的王府建筑——恭王府就坐落在这里,“一座恭王府,半部清代史”,可见恭王府的历史渊源。在它的正门对面,有一家体彩实体店,已经和这座王府做了十几年邻居。因这里地处胡同深处,与熙来攘往的大街有一定距离,因此购彩者大多是闲庭信步的当地北京居民。

这天下午,在这家体彩实体店门口,几位北京爷们儿正围坐在店前聊天。他们穿着白色的跨栏背心,有人端着一壶茶,有人则扇着扇子,正聊着购彩那些事。一位中年人说:“这几年我都懒得出门,就喜欢在这儿和哥儿几个聊天,顺

便买几注彩票。现在生活好了,这叫颐养天年。”

店主张先生也是一位老北京,他有着北京人好客的传承,闲来无事时,他也站在店门口和这些老街坊聊天。据他介绍,疫情发生之前,恭王府门前每天都聚集着来自天南地北、五湖四海的游客,他们经常来体彩实体店购彩,顺便歇脚。2018年11月以前,体彩还没有实行跨省市彩票通兑,但游客购彩人数却一直不少,有些人买完彩票过几天又绕道来兑奖。

这时,店外出现了一位头戴棒球帽的老爷爷,门口聊天的几个人都笑着跟他打招呼,老爷子也一边点头示意,一边进了店门。他不声不响地坐在桌前,拿来一张投注单,对照着走势图研究起来,看了一会儿,他便拿起笔在纸上抄下选中的号码。

张先生介绍,这位老人已经70多岁,就住在恭王府旁边。他每天都在胡同里溜达,顺便来买几注彩票,这是他主要的生活内容,已经坚持十几年。在体彩实体店,像这样的老年购彩者还有很多,他们生活在胡同中,过着慢节奏的老年生活,购彩则成了他们主要的乐趣。这种胡同文化让体彩实体店俨然成了一个露天茶馆。

## 大乐透 第22065期

开奖结果:01 07 17 23 35+07 11		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	2	8000000
二等奖	146	76452
追加	68	61161
三等奖	416	10000
四等奖	814	3000
五等奖	19154	300
六等奖	46191	200
七等奖	39898	100
八等奖	778772	15
九等奖	7566220	5

奖池积累数为1205499301.06

## 排列3 第22164期

开奖号码:1 8 9		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	13551	1040
组选3	0	346
组选6	37013	173

## 排列5 第22164期

开奖号码:1 8 9 3 8		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	63	100000

## 上海体彩APP安装二维



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

# 超级大乐透 10亿大派奖

圆满收官

申城大乐透爆出1注追加一等奖 花落松江区20602网点

第22068期 6月18日

## 单票奖金(含追加) 1802万元

03 06 10 15 23 03 08

快乐购彩 理性投注